YT06 NossBUTLCA A CyMen,
[lpoKkannBatoT 6Genbin Men.
MeHA JaeT OoroHb B Neyu,

M nnams MasIeHbKOU CBEYM.
N CTOUT TONIbKO caenaTb B340X, YTOO S Ha
CBET ABUTCH MOT.

PacTeHbAM N0J1b3y NPpUHOLLY,
[loXXap 3aTyXHYTb 3acTaB/Alo.
A B rasMpoBaHHOM BOAE

1 B BO3ayXe neTato.

A B xnebe, B coge, 9 Be3ae
[ToBcloy obuTalo.



buonorndyeckoe 3HadyeHue CO2
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400-800 ppm 800- 1200 ppm 1200 ppm 1 6onee

KOMOPTHbIN YPOBEHD YCTanoCTb, COHNMUBOCTb no/Has noTeps
(0, B nomeLLeHnAX U CHUKEHIE BHUMaHWA paboToCcnocobHoCTH

ITJIK (CO2)= 30 mr/m’



[Mony4veHnne CO2

* 8 NPOMbIULACHHOCMU
OO>KHUT U3BECTHSKA, YIJIA
CaCoO, t=1200°C_, CaO + CO ,
C+ 02 — CO >

» 8 1abopamopuu

JlericTBEM CUJIBHBIX KHUCJIOT Ha
KapOOHATHI

CaCO3 + 2HCI — CaCl2 + H O + CO,



dusmyeckme cBOMUCTBA.

]IBeT

e3arax

*BKycC

*Mr(CO:)= Mr(Bo3ayxa)=29
*PacTBOpUMOCTE B BOJE



[ eHeTUYecKada CBA3b MeXXJy OCHOBHbIMM
KJlacCaMM HeopraHM4YeCcKmnx BeLlecTB

Me HeMe
+0o \ | +02
OCHOBHBIE OKCHU/IBI KucsioTHBIE OKCUIBI
+H-0 | +H-0
OcHoBaHUA KI/IC.IHOTBI

Comn Coamu



B pomane A. Konan Jloiina «MapakoToBa 0€3/1Ha» €CTh U307, KOTJa
MCCJICIOBATENIM MOPCKUX TTIYOHH TEPIAT KaracTpody U ux 0aTtruckad ocraercs
Ha JHE OkeaHa: «Bo3ayx ObLI TskeAbId, ciepThiil. OH Tak ObLJI NPONUTAH
YIJIEKUCJI0TOM, UTO KMBUTEJIbHAS CTPYH CKATOT0 KUCJI0POAa C TPYIOM
BbIXOAMJIA U3 0aJIsI0oHA. BecTaB Ha {UBaH, MOXKHO ellle ObLJI0 IVIOTHYTh
YHUCTOr0 BO31YXa, HO OTPABJICHHAA 30HA MOJHUMAJIACH BCE BbIIIE U
BbIlIe.» M3 KpUTUUYECKON CUTYAlMU UCCIIEIOBATEIECH BEIPYUYNIIN MTOABOIHBIE
KUTEJIU, OOUTATEIN 3aTOHYBIIICH ATIAHTUIBI.
«Hamx HOBBIA 3HAKOMBIN NPUBHA3aJ1 HAM
0 ABA ANMYKA HA IJICYM...

BHe3anHo st Ha4aJI NOHUMATD, YTO B 3TOM M APAKOTOB A
He ObLII0 HUYEro CBepXbeCTeCTBEHHOIO, —‘——_m\ﬁo
HHYero NPOTHBOPEYALIEro 3aKOHAM B‘%‘ H A‘ BT
NPHUPOALI: OAHH U3 ALU[HYKOB ObLT, "

HEeCOMHEHHO, OPUTHHATLHBIM
HCTOYHHKOM CBE/KEro BO31yXxa,

a IPyrom — norjioTUTeJIeM
NMPOAYKTOB JAbIXaHHUS.)
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Xmummnyeckme ceonctaea CO2

Me—_ HeMe

OCHOBHBIE OKCHU/IbI KuciioTHBIE OKCUIBI

OCHOB&HIV KucioThl
Coin Coiin




Xmummnyeckme ceomctaa CO2

0 002 + HQO — H2003
o C02+ CaO — CaCO3
0 002 + Ca(OH)2 — CaCO?)i + HzO

- CO, + CaCO, +H,0— Ca(HCO)),
- CO, + 2Mg — C + 2MgO



Xopouwlero aHA!

/loMmalnHee 3agaHue

134, Bonpocbl 1,3. [1o puc.34
onucartb NMPUMEHEHNE
YrMEeKNCroro rasa, NMCbMeHHO.



